



МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

355003, г. Ставрополь, ул. Ленина, д. 293, тел.: 35-58-10 (доп. 2116)
<http://www.stavinvest.ru> e-mail: press@stavinvest.ru

Ставропольские производители представили продовольственный потенциал края в Ташкенте

18-я Международная выставка «УзПродЭкспо 2023» прошла в Ташкенте – столице Узбекистана с 22 по 24 ноября 2023 года. Ежегодно мероприятие становится площадкой, где производители продуктов питания, дистрибьюторы и другие представители пищевой отрасли ищут надежных партнеров для расширения географии продаж.

На коллективном стенде Ставрополя свои достижения продемонстрировали четыре компании, чей экспортный потенциал представляет интерес для иностранного покупателя.

В состав региональных экспонентов вошли:

ООО ТД «Профитэкс» – один из крупнейших российских производителей фасовочного оборудования для пищевой промышленности;

ООО «Прогресс-Юг» (ТМ «ND – TECHNIC») – первый отечественный завод модифицированных крахмалов;

ООО «А.ЮНА» (ТМ «Родникофф») – одна из крупнейших северокавказских компаний по продаже и производству напитков;

ООО «Макс Агро» – предприятие, занимающееся разработками в области селекции и семеноводства.

Ставропольские делегаты приняли участие в обширной деловой программе, в ходе которой обсуждались проблемы и перспективы развития рынка пищевой индустрии, а также актуальные вопросы отрасли. Кроме того, для региональных предпринимателей была организована серия специальных В2В-переговоров с потенциальными иностранными покупателями. Их целью стало развитие международного торгового сотрудничества и подписание экспортных договоров в будущем. Участие в международной выставке стало возможным благодаря поддержке министерства экономического развития края.

Коллективная экспозиция ставропольских компаний провела свою работу под эгидой Центра поддержки экспорта края, действующего на площадке Центра оказания услуг «Мой бизнес» в рамках реализации национального проекта «**Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы**» #господдержкамсп.